1. Oblicz:

a) 1,3:0,2 d) 0,03 - 0,08 g) 1,5:-0,4
b) 0,7 - 0,5 e) 1,3 -0,04 h) 3,25 = 0,2
¢) 10,4 - 0,2 f) 0,11 - 0,006 i) 0,75 -0,02
a) 1302020 A) 0,0%- 0,080,005
b ) 07 05:(025) <) 4% 0,04 =(0 052

2) Ao,9~ofz:@ L) o, -0,006 =(0,00066>

8\ 1,5° 0= O)QO
) 325-02= 0400 =0
) 0,75-0,02=0M50 =(0,045)



Q3. Korzystajac z rownosci podanej
w ramce, zapisz wyniki dzialan.

432 - 564 =243 648

a) 0,432 - 564 c) 43,2-0,564
b) 4,32 - 56,4 d) 0,564 - 0,0432

a) 0/132- 564 = 242648 ) 1,2:0,564 = 234648

b) 432-56,4= Ly» 68 d) 0,564+ 0,0432 0234648



92. oblicz. Odpowiednie mnozenie
wykonaj w pamieci.

a) 0.d-06 £y 25 14
b) 0,14 -0,3 gl 2104
¢) 0,07 -0,6 B 32-02
d) 0,05 - 60 i) 20506

el 0,09-011 3y 1,25 20,3

«) 0406 =0,29 L) 25,41 = (o)
L) 04 03 = 0,040 8)“ 04 = (0ED
) 0,07 -06= 1) 3202 = (0w
d) 00560 = 200 =(b) ) 2,05 06= 4230 =(1,2

<) 0,090 /1= (00093 i) 1,250 = @@




2. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 3,92-0,6 ¢) 5,31 - 0,29 e) (0,12)2
b) 0,75 - 0,8 d) 2,043 - 18,05 f) (2,5)3
) 59206 =& 52 b) 07508 =(c)
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7. Oblicz:

a) 6,5-2,4+8,7
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b) 84 -3,2 - 0,06

c) 2,48 - (8,41 - 5,8)
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